

HALADÉKTALAN TÁJÉKOZTATÁS A WUSV MINDEN TAGSZERVEZETE SZÁMÁRA!

2020. február 14.

A WUSV érintett klubjai, melyek nem tagjai az országuk FCI által elismert szövetségének (Kennel Club) fontos jogi sikert arattak a VDH-val, az FCI Németországi szövetségének képviselőjével szembeni peres eljárásban.

A Dortmundi Kerületi Bíróság helyt adott az érintett WUSV-tagok azon kérelmének, hogy tiltsák el a VDH-t „ex parte” előzetes végzés által, az SV szankcionálását vagy szankcionálásának kilátásba helyezését, közvetlenül vagy közvetve, tekintettel az SV bírók engedélyezésére.

A bíróság elrendelte, hogy a VDH nem zárhatja ki vagy fenyegetheti azt az eljárást, hogy az FCI-vel nem kapcsolatban álló WUSV tagegyesületek részére az SV a nemzeti és nemzetközi eseményekre bírókat delegáljon.

A jogalap háttere annak a kérdése, hogy ki teheti lehetővé az FCI bíróinak, az FCI működési területén kívüli legitim és lényegi kinológiai tevékenységhez való jogosultságát.

A VDH-t és az FCI-t azzal vádolják, hogy erőfölényével visszaél az érintett „piacon” a szervezetekkel és a bírókkal szembeni szankciók fenyegetésével, hogy megakadályozzák őket, hogy részt vegyenek az FCI-hez nem tartozó WUSV szervezetek által rendezett eseményeken.

A rendelkezés célja annak lehetővé tétele, hogy az SV bíróinkkal azonnal megrendezzük eseményeinket.

Ügyvédi irodánk, A Gleiss Lutz (München) az érintett WUSV szervezetek nevében eljárást folytatott a Dortmundi Kerületi Bíróság előtt, ezáltal biztosítva az azonnali előzetes intézkedést.

Ezt az ügyet az Európai Bizottsághoz utalják az FCI-VDH szabályozási hatáskörrel való visszaélésének felülvizsgálata céljából. Ez egy másik alapvető eljárás a kinológiai „piac” működésének állandó, törvényes alapjának megteremtése céljából.

Nem fogunk tétlenkedni vagy meginogni a WUSV és a szeretett fajtánk védelme érdekében tett erőfeszítéseink során.

Az összes WUSV szervezetnek, amely SV bírókat kíván alkalmazni, most standard eljárás keretében kell benyújtania kérelmét.

A WUSV kollektívájának nevében,

Az MNJK vezetősége